KATEGORIA:

SPRZEDAŻ
1. rodzaj nieruchomości   
dom wolnostojący

2. adres nieruchomości 
Barnimie 80

73-220 Drawno

Powiat Choszczno

Województwo Zachodniopomorskie
3. metraż  

w skład posesji wchodzi :

budynek mieszkalny wolnostojący o powierzchni całkowitej:  360m2 i użytkowej około 245 m2, składający się z dwóch niezależnych mieszkań.

Budynki gospodarcze:

· murowany budynek o powierzchni  ok.553m2 z dobudowaną szklaną wiatą

· poniemiecka, zabytkowa stodoła o powierzchni  157 m2,

· drewutnia o powierzchni  40m2,

· budynek gospodarczy o powierzchni 27m2,(garaże),

· budynek gospodarczy murowany pow,173,4 m2 m(stolarnia, warsztaty) 

Działka w pełni uzbrojona, o  powierzchni  3,73 ha, prostokątna. Zabudowa działki to ok.15%,reszta to teren zielony łąkowy, sad i teren rolny

4. rok budowy

1986
5. rodzaj własności

prywatna
6. cena całkowita w PLN

1.200.000 PLN (milion dwieście tysięcy złotych) 

do negocjacji

7. piętro / ilu piętrowy budynek

piętrowy ze strychem i poddaszem

8. ilość pokoi

7 +1

Parter:

· Salon (z kominkiem)

· Kuchnia

· Spiżarnia

· Wc (prysznic)

· Taras

Piętro:

· Sypialnia

· Pokój gościnny

· Łazienka (wanna, prysznic, wc)

· Balkon drewniany

DRUGA POŁOWA DOMU MA TEN SAM UKŁAD ARCHITEKTONICZNY + jeden pokój gościnny na parterze po prawej stronie mieszkalnej. 

Hall  z drzwiami do obu części domu, a w nim schody  spiralne do pomieszczenia na piętrze 

9. stan techniczny budynku i klatki schodowej (po remoncie /do remontu)

Stan techniczny budynku dobry, do drobnych poprawek według uznania kupującego.

10. wysokość kosztów eksploatacji (czynsz, fundusz remontowy, inne…) 

Własne ujęcie wody, opłaty za prąd, opał do CO.

11. rodzaj ogrzewania

CO + kominek z rozprowadzeniem ciepła na całe mieszkanie

12. termin wydania lokalu 

do ustalenia z kupującym

13. opis nieruchomości

Do sprzedaży piękna, duża posiadłość, leżąca w otulinie Drawieńskiego Parku Narodowego, położona w województwie zachodniopomorskim,  na zachodnim skraju Puszczy Drawskiej, nieopodal rzeki Drawy, na pojezierzu Drawskim – w krainie tysiąca jezior;  gmina Drawno. 

Miejsce idealne do stworzenia pensjonatu bądź kwatery agroturystycznej, z odpowiednim zapleczem, o pokaźnym areale. Urokliwe, spokojne i niebanalne miejsce! Cechami charakterystycznymi dla okolicy są cisza i spokój, miejsce położone z dala od miejskiego zgiełku, a jednocześnie nieodległe od węzłów komunikacyjnych, jak i ośrodków miejskich. Nieruchomość jest całkowicie ogrodzona, w kształcie prostokąta, Dom mieszkalny wybudowany na poniemieckich fundamentach, w roku  1986,  w całości z cegły. Dach dwuspadowy. Budynek ocieplony, nowe okna PCV.

Ogrzewanie centralne z piecem na opał stały. Ze względu na wielkość pomieszczenia w którym znajduje się piec, opał można trzymać wewnątrz, co ma szczególne znaczenie w przypadku opalania drewnem (do dyspozycji również obszerna piwnica pod fundamentami domu).


Budynki gospodarcze mogą zostać przystosowane do hodowli np. owiec, koni  (dzięki budynkom gospodarczym, mogącym posłużyć za stajnie, jak i hale przemysłowe), jak i wykorzystana w celach typowo turystycznych – pensjonat, agroturystyka, ośrodek z salą konferencyjną itp... Do 2003r swoje miejsce miała tam pierwsza w Polsce przemysłowa hodowla dżdżownic kalifornijskich. Obok domu, również na terenie ogrodzonym, znajduje się sad z drzewami owocowymi, brzozą oraz drzewami orzecha laskowego. Przed tarasem rozpościera się piękny teren zieleni (trawnik), wielkości boiska. 

, na którym w przeszłości była hodowla dżdżownic kalifornijskich (obecnie teren łąkowy). 

Posiadłość posiada własne ujęcie wody – studnię głębinową.

Do miasta Drawna – 5km.  Drawno-szlak wodny kajakowy, turystyka wodna i śródlądowa, trasa Śladami Papieża, rzeka Drawa, a w niej ryby takie jak: pstrąg tęczowy, troć ,szczupak, lin, jesiotr, okoń  itp...  

Cudowne krajobrazy i wspaniała przyroda, z dzikimi, endogenicznymi okazami roślin i zwierząt, jak i żyjącymi na całych terenach puszczy Drawskiej jeleniami, sarnami, dzikami, lisami, borsukami, wydrami, żółwiami błotnymi i bobrami. W niedalekiej okolicy znajdują się również siedliska ptaków – orły bieliki, bociany, żurawie , kormorany i innych. 100 m od posiadłości znajduje się hodowla danieli europejskich, która od lat przyciąga uwagę turystów i kajakarzy z całego świata, odwiedzających nasze tereny.

W okolicy kilkanaście jezior i bogate w faunę i florę europejską tereny lesiste iglaste, liściaste oraz mieszane, obfite w grzyby i jagody. Również jedne z najczystszych w kraju rzek:  Drawa (ze swym wspaniałym szlakiem kajakowym imienia Jana Pawła II), Korytnica, Płociczna, Słopica. Niezliczone jeziora polodowcowe i cyrkowe, na tle których wyróżniają się takie jeziora jak : Dominikowo Wielkie, Grażyna, Adamowo, Inster, Ostrowieckie, Kołki, Rokiet. 

Krajobrazy i wspaniała przyroda przyciągają rok rocznie w te okolice blisko 50.000 turystów pragnących przeżyć przygodę życia i zaznać uroków słowiańskich terenów, połączoną z ciszą, spokojem i wypoczynkiem, będącym nieodzownym elementem tego miejsca, z  dala od miejskiego zgiełku.
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